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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Olyan külföldiek, akik Magyarországon sosem jártak, s?t valószín?leg eleven magyart sem láttak soha, er?s
ellenszenvvel nyilatkoznak rólunk.

Err?l panaszkodott nem régen egy barátom, és err?l jutott eszembe, hogy nem el?ször hallok ilyetén
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megnyilvánulásról. Nem érdemes a részleteket tanulmányozni, elég annyi, hogy a nagyvilág népei között rossz a
hírünk. Természetesen, ahol él? kapcsolat van a mieink és a másik náció között, ott nem érvényes az általánosság,
ott olyan a hírünk, amilyet az éppen ott él? magyarok kiérdemelnek. Például a lovasíjász szakmában meglehet?s
tisztelettel viseltetnek irántunk, nem úgy, mint a kilencvenes évek bécsi keresked?i, akik szerint a magyarok
lopnak. Persze, sokfélék vagyunk. Annyi azonban bizonyosnak látszik, hogy a nagyvilág népei körében alapállás: a
magyarok rosszak. Vaj’ hogyan lehetséges ez?

Hát úgy, kérem, hogy nekünk muszáj rossznak lennünk. Mert ha mégsem, akkor ?k bajban vannak. Mert ha mink
nem vagyunk velejünkig gonoszak, akkor viszont nekik el kellene számolniuk Trianonnal. No senki nem tudja ezt
szóban kifejezni, mert mélylélektani viselkedésr?l van szó. Néplélektan. Kocsis István vezette be a Trianon-
szindróma fogalmát. A lényege, hogy T. kárvallottjai, mi magunk, jellemz?en elveszítettük önbecsülésünket, míg a
nyerészked?kben megrögzült az indoklás kényszere. Azért a megveszekedett magyargy?lölet az utódállamokban
és a korabeli hadvisel? népek körében is, mert azt mégsem mondhatják: mákunk volt, nyertünk a magyarokon egy
országot, minden ok nélkül, illetve szabadk?m?ves háttérrel, mindegy, a lényeg, hogy amit ingyen kaptunk, azzal
nehogy már el kelljen számolni, sem most, sem soha, inkább hazudunk vég nélkül…
 
 Természetesen itt nem a felel?s gondolkodók viselkedésér?l szólok. Mindenhol vannak, akik értelmiségként
viselkednek, meg van a konda. Meg a kanász. Ficó és társai.
 
Pogány István
 
Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja
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